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Jlornctuyeckas perpeccus

e HecMoTpst Ha Ha3BaHMe — 3TO NINHEHAsA MOAENb, KOTOpast
npeAHa3sHaveHa Ans ANs Knaccuukaymm obbekToB

e B nornctnyeckoii perpeccun CTpouTCst NNHENHBbIT
aNropuTM KJaccmpukaumm:

a: X—=Y

BUAA:

a(x, w) = sign Z w;fi(x) — wp | = sign(x, w),
j=1

< X, W > — CKaNsipHOe NMPOU3BEefEHNE NMPU3HAKOBOrO
onucaHns obbekTa Ha BekTOp Becos. [Mpegnonaraercs,
4TO WCKYCCTBEHHO BBEAEH KKOHCTAHTHbINA» HyneBol
npusHak: fo(x) = —1.
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Jlornctuyeckas perpeccus

e 3agava oby4yeHns nnHeiRHOro KnaccudmkaTopa
3aK/I04aeTCs B TOM, 4Tobbl no Bbibopke X™ HacTpouTb
BeKTOp BecoB W. B noructnyeckoii perpeccun,
peanusoBaHHoii B scikit-learn, gns aToro moxet bbITh
ncnonb3osaHa L1 van L2 perynspusayusi.

e L1 perynapusauns:
n
min||wllz + C Y log(exp(—yi(X"w + c)) + 1)
' i=1

e L2 perynsapuzauns:

1 n
min=w’w + C Z log(exp(—yi(X; w + ¢)) + 1)
wie 2 i=1
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Jlornctuyeckas perpeccus

e [locne Toro, Kak pelleHne w HailijeHO, CTaHOBUTCS
BO3MOXHbIM HE TONIbKO BbIYUCASATL KNACCUPUKALMIO A5
NPOU3BOJILHOrO ObbEKTa X, HO U OLEHUBATL
anoCTepPUOpPHbIe BEPOSTHOCTY €ro NPUHAANEXHOCTH
Knaccam:

Plylx} =o(y{x,w)), yeY

rae o(z) = # — curmMomaHast PyHKLUUS.
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[lapameTpbl norncTrdeckoli perpeccum

class sklearn.linear _model.LogisticRegression(penalty="12", dual=False,
tol=0.0001, C=1.0, fit_intercept=True, intercept scaling=1,
class_weight=None, random _state=None, solver='liblinear’,

max _iter=100, multi _class="ovr’, verbose=0, warm _start=False,
n_jobs=1)

e solver : ‘newton-cg’, ‘Ibfgs’, ‘liblinear’, ‘sag'(default =
'liblinear’), — anropnTm, KoTOpbIi NCMONBL3YETCA ANST PELLEHMS
npobaemMbl ONTUMU3ALMUM.

o [Ins Hebonblwmx paHHbix — 'liblinear’, 'sag’ — BbicTpee Ha
60bWNX AaHHBIX, NPU STOM fAaHHbIE AOSKHbLI ObITh B O4HOIA
wKane

e [lns MHOroK/IacCoBbIX 3a4a4 UCMOJb3YIOTCA TOJIBLKO
‘newton-cg’ n ‘Ibfgs’.
e “Ibfgs” n “newton-cg”" nogapexmnsatot Tonbko L2
perynsipusauunto n pabortatot buictpee, yem ‘liblinear’ gns
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[lapameTpbl norncTrdeckoli perpeccum

e penalty: '11', '[2'(default = '12"),— Bug perynspusauunu, “Ibfgs’
n “newton-cg’ nopapexusatoT Toabko L2 perynsipuzsuuio.

e dual: bool(default = False), npsimasi unu gyanbHas 3apada
ontummnsauun. JyansHas popMyMpoBKa NOALEPKNBAETCS
Tonbko c liblinear. Jlyqwe ucnonszosats dual = False, korga
n_samples > n_ features

e C: float(default=1.0)- napametp perynsipusauuu, fomxeH
6bITb nonoxuntensHoiM float. Menbwee C obecneunsaer bonee
CUNbHYIO PErYAsipU3auunio.

e fit_intercept : bool(default = True) — onpegensier gobasnsiTs
SN KOHCTaHTY K peluatoLlein pyHkumum

e intercept scaling : float(default = 1) — noneseH, Tonbko ecnu
ncnonb3yercs libliner, ecnn self.fit _intercept=True, To BekTOp
X, ONUCBLIBAOLWNI OOBEKT, CTAHOBNTCS PaBHbIM [X,
self.intercept scaling].
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[lapameTpbl norncTrdeckoli perpeccum

e class weight : dict or ‘balanced’(default=None)- Beca,
accoLMMpOBaHHHbIE C KNaccaMu, 3anucbiBatoTcst B hopme
{class_label: weight}. Ecnu napametp He ykasaH, Bce Beca
npegnonaratorcs pasubiMu 1. 'balanced’ ncnonbsyer
3HaYeHns y, 4TObbI aBTOMaTMYECKM YCTAaHOBUTL Beca 0bpaTHO
NPOMNOPLMOHANLHO YaCTOTaM Kacca BO BXOAHbLIX AAHHbIX.

e max_iter : int(default=100) — ncnone3ayercs Tonbko Ans
newton-cg, sag un Ibfgs. MakcumanbHoe yncno ntepauuii.

e random _state : int seed, RandomState instance, or None
(default) — anst wHMUManu3ayum rerepatopa
NCEBAOC/YHaliHbIX YNCEN NPU NMEPEMELINBAHNN AAHHbBIX.

e multiclass: 'ovr’, 'multinimial’. Mpu ncnonssosanuu "ovr’
ncnonbayercst ctpaterns OneVsRest gns mynbTnknaccosoi
knaccucpukauymu. Vinaye, MuHumunsnpyemas dyHkuns notepb
310 multinomial loss, koTopas yunTeiBaeT nonxoe
pacnpegaeneHne BepOSITHOCTEN.
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DKCMEPUMEHTBI

MNoBepeHmne knaccndpmkaTopa Ha PasNUYHbIX MOAESX

e Mopenun rennpuposanuck ¢ nomolbto sklearn.datasets:
make_circles(n__samples=200, noise=0.2, factor=0.5,
random _ state=1),
make _moons(n_samples=200, noise=0.2,
random _state=0),
make _ classification(n__samples=200, n_features=2,
n_redundant=0, n_informative=2, random state=1,
n_clusters per class=1)

e B kayecTBe KayecTBa UCNOMBL30BAJCSA rOC auc

e [Tapametp C nogbupancs ¢ nomowbto pyHKLMM
LogisticRegressionCV
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DKCMEPUMEHTBI

MNoBepeHmne knaccndpmkaTopa Ha PasNUYHbIX MOAESX

Logistic Regression
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DKCMEPUMEHTBI

3aBUCUMMOCTb CKOPOCTW KIacCcUbUKaLmm oT YnUcaa NpU3HAKoB
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time

DKCMEPUMEHTBI

3aBMCUMOCTb CKOPOCTU KJlaccudpmkaumm oT 4nucia obbekToB
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DKCMEPUMEHTBI

3aBUCMMOCTb Ka4ecTea KJ'IaCCVICbVIKaU'VIVI OT 4ncna NpuU3HakoB

[aHHble reHepMpoBaanCch C NOMOLLbLIO
sklearn.datasets.make _ classification(n_samples=1000, n_features=i,
n_informative= i, n_redundant= 0, n_classes=2, n_clusters per class=2,
weights=None, flip y=0.01, class_sep=1.0, hypercube=True, shift=0.0, scale=1.0,
shuffle=True, random_state=None)
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DKCMEPUMEHTBI

3aBUCMMOCTb KayecTBa K}'IaCCVICbVIKaLl'I/II/I OT 4ncna obbEKTOB

[aHHble reHepMpoBaanCch C NOMOLLbLIO

sklearn.datasets.make classification(n_samples=1000, n_features=30,
n_informative=30, n_redundant= 0, n_classes=2, n_clusters per class=2,
weights=None, flip y=0.01, class_sep=1.0, hypercube=True, shift=0.0, scale=1.0,
shuffle=True, random_state=None)
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DKCMEPUMEHTBI

3aBMCUMOCTb KavecTBa Kyaccudumkaumm oT cbaNaHCMpPOBAHHOCTU KJ1aCCOB

[aHHble reHepMpoBanncs C NOMOLLbLIO

sklearn.datasets.make classification(n_samples=5000, n_features=30,
n_informative=20, n_redundant= 3, n_classes=2, n_clusters per class=2,
weights=[i, 1-i], flip_y=0.01, class_sep=1.0, hypercube=True, shift=0.0, scale=1.0,
shuffle=True, random_state=None)

0865

0860

0.855

roc_auc

0.850

0.845

0840
14/17 0.05 0.10 0.15 020 025 030 035 040 045 0.50



DKCMEPUMEHTBI

3aBUCMMOCTb KayecTBa Kiaccuukaumm ot Lwyma

[aHHble reHepmpoBannchL C NOMOLLbLIO
sklearn.datasets.make moons(n_samples=1000, shuffle=True, noise=i,
random _state=0)

noise noise
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BoiBoabl

e AnropnTM nokasbiBaeT BbICOKOE Ka4eCTBO Ha
JINHENHO-Pa3AeNnMbIX ODBEKTAX, N HN3KOE Ha
JNINHEHO-HEepa3aeInMBbIX

e Anroputm paboTaeT fOCTaTO4YHO BLICTPO Ha BoNbLIOM
KoNMyecTBe ObBEKTOB

e KayecTBO aniropuTMa NOHMXKAETCS Npu
HecbanaHCMPOBAHHOCTY KJ1aCCOB

e KayvectBo AJITOPNTMa NOHNXXAETCA Npn ,D,O6aBJ'IEHI/II/I wyma
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Cnacunbo 3a BHUMaHMe!
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